
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
 DU 23 JUIN 2010

L’an 2010, le 23 juin à 20h30 s’est tenu au local (8 rue des sablonnières) le conseil 
d’administration marquant la fin de l’année.

Etaient présents : Dominique Royoux, Jean-Marie Gaudry, Gérard Chaigneau, Claudine 
Berthault, Patricia Blandel, Anne-Flore Vergne-Morgnand, Christine Daugé, Nathalie 
Moreau, Jean-Paul Oui, Siméon Amédome, Pascaline Gouadain.

Excusés: Jean-Marie Compte, Claude Thibault, Edith et Michel Jaulin, Jacqueline Gaudry, 
Mahamat Bouniamine, Caroline Mériaud, Janick Rivaud-Brissonnet .

Ordre du jour: Les points suivants inscrits à l’ordre du jour ont été débattus.

1- Nouveau bureau de l’APM

Président : Dominique Royoux
Trésorier : Gérard Chaigneau
Secrétaire : Jean-Marie Gaudry
Autres membres : Jean-Paul Oui, Danielle Chaigneau, Mahamat Bouniamine, Claudine 
Berthault, Solange, Pascaline Gouadain, il sera demandé à Xavier Varenne s'il accepte de 
rejoindre le bureau. 

2- Réunion avec Jean-Marie Compte

Une réunion avec Jean-Marie Compte aura lieu dans son bureau, à la mairie, le lundi 28juin à 
13h. Seront normalement présents: Dominique Royoux, Jean-Marie Gaudry, Claudine 
Berthault, Pascaline Gouadain.
Le projet de voyage de Monsieur le Député-Maire à Moundou sera évoqué.

3- Commission eau assainissement : stage de Chloé Souchet

Etudiante en géographie, Chloé Souchet souhaite partir du 5 au 31 août afin d’effectuer une 
étude sur le traitement des déchets à Moundou. Il existe actuellement 23 comités de quartier 
qui organisent l’enlèvement des déchets ainsi qu’un bureau de coordination des comités 
d’assainissement (BCCA). Afin de sensibiliser la population au tri, nous pourrions aider à 
concevoir une formation de futurs formateurs et réaliser des boites à images.
Chloé sera hébergée par l’AAMP, une subvention lui sera versée par l’APM de l’ordre de 250 
euros afin de participer notamment aux frais de transports ( Poitiers-aéroport Roissy AR, 
N’Djamena-Moundou AR) Une présentation des résultats de son travail aura lieu dans le 
cadre de l’APM et du lycée Kyoto suite à une demande de Patricia qui travaille sur un même 
thème.

4- Commission éducation

 Infrastructures :
Suite à la réception des devis, en accord avec l’AAMP, un choix sera réalisé courant juillet 
concernant la réhabilitation de toitures : écoles Bellevue, Dombeur et Quinze ans. 



Un dossier de demande de subvention va être déposé auprès de la Fondation Sorégies pour la 
réalisation de la mise en place de panneaux photovoltaïques sur la future bibliothèque du 
Lycam.

 Pôle ressources

Une suite favorable est donnée au projet «Pôle ressources», achat d’une photocopieuse 
(environ 2700 euros) qui contribuera à l’amélioration de la qualité de l’enseignement à 
Moundou et permettra la création d’un emploi.

 Formation des bibliothécaires et des professeurs du secondaire
Formation complémentaire des bibliothécaires par le centre d’action culturel français (CACF)
Formation des enseignants du secondaire à l’utilisation des manuels, progression sur un an, 
par Jean-Marie début  2011.

 Collecte des manuels à poursuivre, le lycée du Bois d’Amour nous remettra 
prochainement 135 livres de SVT et 135 livres de Maths de seconde. Nous avons 
l’autorisation de la mairie pour une collecte dans les écoles primaires.

5- Commission Santé

Pascaline évoque le devenir de la commission santé peu active ces derniers temps. Le sujet 
sera abordé lors de notre rencontre avec Jean-Marie Compte. Comment relancer les échanges 
suite à la convention signée entre le CHU de Poitiers et l’hôpital de Moundou ?
Elle souhaite rencontrer Modobé, directeur du centre Naasson de passage à Poitiers le 1er 

juillet afin de préciser les besoins.
Le père Michel qui s’occupe d’un centre pour handicapés recherche des vélos pour la 
rééducation de ses patients.

6- Enquête sur l’alimentation des Tchadiens
Patricia souhaite réaliser une enquête sur l’évolution de l’alimentation de la population 
Tchadienne, notamment étude sur la provenance des aliments, production locale ou 
importation.

7- Création d’une commission «Femmes»
Commission créée à l’initiative de Solange, comment favoriser la mise en place de projets 
économiques gérés par des femmes Tchadiennes ? Utilisation du micro crédit.

8- Rencontre à Poitiers avec des membres de l’association Appel-Essonne
Nous avons rencontré Marcel et Françoise Vogelsberger de cette association qui intervient 
notamment près de Sahr. Ils ont lors de leur séjour visité le Lycée de l'Amitié.

      9- Rencontre lors de la journée du « Monde en fête» d’un professeur de musique du 
conservatoire qui souhaite nous rencontrer dans l'objectif d'intégrer la spécificité du jumelage 
pour d'éventuels projets avec ses élèves. Rendez-vous est pris le 25 juin à 11h.

Fin de séance à 23h
Prochain Conseil d’administration le jeudi 30 septembre au local (rue des sablonnières) 
à 20h30,
Prochaine réunion de la commission éducation, le mercredi 15 septembre, au local, à 17h30
                                                    

                                                                                                                   Pascaline Gouadain


